

**22 июня 2013 г. у памятника-мемориала в честь танкистов и летчика Михаила Баранова состоялся митинг, посвященный Дню памяти и скорби.**



72 года назад, 22 июня 1941-го года ровно в 4-00 утра без объявления войны фашистская Германия атаковала советские рубежи. Началась Великая Отечественная война, которая продолжалась четыре года и унесла жизни 27 миллионов советских граждан.

22 июня 2013 г. учащиеся МКОУ СОШ № 1 г. Котельниково застыли в почетном карауле у памятника-мемориала в честь танкистов и летчика Михаила Баранова, отдавая дань памяти погибшим в годы войны.

Ровно в 10-00 начался митинг, в котором приняли участие более 100 учащихся и педагогов образовательных учреждений города Котельниково. Ребята, затаив дыхание, слушали, как отбивает метроном минуту молчания и, склонив головы, возлагали цветы и венки к памятнику.

Хочется надеяться, что нынешние девчонки и мальчишки всегда будут чтить память своих прадедов и дедов и станут достойными гражданами нашей страны!



Отдел образования и молодежной политики